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Билет № 1
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Определить поверхность нагрева F  в м² рекуперативного теплообменника при прямотоке теплоносителей, если Q = 52422 кВт;  k = 60 Вт/м²; 
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	А)  2,82 м²

Б)  3,23 м²

В) 1,82 м²

Г)  2,23 м²
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	Указать число подобия Грасгофа!
	А) 
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	Выделить выражение закона Планка!
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	Каков закон изменения температуры для теплопроводности 

в цилиндрической стенке?
	А) Прямолинейный

Б) Логарифмический

В) Гиперболический

Г) Параболический



	5
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи к любой жидкости при

вынужденной конвекции!
	А) 
[image: image13.wmf]m
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Билет № 2
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Чему равна приведенная степень черноты двух параллельных поверхностей, если: 


[image: image17.wmf]1
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 = 0,25; 
[image: image18.wmf]2
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 = 0,5?
	А)  0,2

Б)  0,5
В) 0,14
Г)  0,8
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	Указать математическое выражение

3-мерного нестационарного 

температурного поля!
	А) 
[image: image19.wmf](,,,)

tfxyz

t

=


Б) 
[image: image20.wmf](,,)

tfxyz

=

 
В) 
[image: image21.wmf](,)

tfx

t

=


Г) 
[image: image22.wmf]()

tfx

=




	3
	Каким способом передается теплота

поперек ламинарного пограничного слоя?
	А) излучением

Б) всеми перечисленными (А+В+Г)
В) теплопроводностью

Г) конвекцией



	4
	Которое из приведенных выражений

является уравнением Ньютона-Рихмана?
	А) 
[image: image23.wmf]()
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	5
	Указать выражение термического

сопротивления теплопроводности

1-слойной плоской стенки!
	А)  
[image: image27.wmf]12
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Билет № 3
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через цилиндрическую стенку длиной  L  = 

0,2 м. Определить удельный линейный  тепловой поток 
[image: image31.wmf]q
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 в Вт/м, если: 


[image: image32.wmf]1
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 = 500 Вт/(м²·K); 
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[image: image35.wmf]l

 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 46,6

Б) 233
В) 0,108

Г) 9,26



	2
	Указать выражение термического

сопротивления теплопередачи через
1-слойную плоскую стенку!
	А)  
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	3
	Каким способом отдается теплота от отопительного устройства окружающему воздуху?
	А) излучением

Б) всеми перечисленными (А+В+Г)
В) теплопроводностью

Г) конвекцией



	4
	Выделить уравнение теплового баланса теплообменного аппарата!
	А) 
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	5
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи к любой жидкости при

вынужденной конвекции!
	А) 
[image: image44.wmf]Re
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Билет № 4
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через плоскую стенку поверхностью F = 

0,5 м². Определить удельный тепловой поток, если: 
[image: image48.wmf]8;
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 = 500 Вт/(м²·К); 
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 = 0,1 м; 
[image: image52.wmf]l

 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 32,8
Б) 65,6
В) 0,122

Г) 8,2



	2
	Указать число подобия Нуссельта!
	А) 
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	Что такое средне-логарифмическая разность температур между теплоносителями?
	А) 
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	Указать математическое выражение

3-мерного стационарного 

температурного поля!
	А) 
[image: image61.wmf](,,,)
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	5
	От чего зависит степень черноты поверхности?
	А) от состояния поверхности

Б) от температуры

В) от всех перечисленных (А+Б+Г)

Г) от физических свойств




Билет № 5

	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через цилиндрическую стенку длиной  L  = 

0,2 м. Определить отдаваемую теплоту  Q  в Вт, если: 


[image: image65.wmf]1
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 = 500 Вт/(м²·К); 
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 =  0,2/0,21 м; 
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 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 46,6

Б) 233
В) 0,108

Г) 9,26



	2
	Указать число подобия Грасгофа!
	А) 
[image: image69.wmf]a
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	Выделить выражение закона Планка!
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	4
	Каков закон изменения температуры для теплопроводности
в цилиндрической стенке?
	А) Прямолинейный

Б) Логарифмический
В) Параболический
Г) Гиперболический



	5
	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
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Билет № 6

	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота отдается свободной конвекцией от горизонтального цилиндра длиной 
[image: image85.wmf]l

 = 0,2 м, диаметром  d = 0,2 м и температурой стенки 
[image: image86.wmf]c
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= 30 (С к воздуху температурой 
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= 10 (С. Определить линейный тепловой поток  
[image: image88.wmf]q
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  в Вт/м, если для воздуха: Pr = 0,7;


[image: image89.wmf]l

 = 0,025 Вт/(м·К); 
[image: image90.wmf]n

 = 14,2·10-6 м²/с.

	А) 10,5
Б) 33,3
В) 52,4
Г) 4,16



	2
	Указать математическое выражение

1-мерного стационарного 

температурного поля!
	А) 
[image: image91.wmf]()
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	Указать выражение термического

сопротивления теплопередачи через
1-слойную цилиндрическую стенку!
	А)  
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	Каково направление вектора температурного градиента?
	А) По касательной в сторону возрастания температуры

Б) По касательной в сторону падения температуры
В) По нормали в сторону возрастания температуры

Г) По нормали в сторону падения температуры
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	Которое из этих выражений является уравнением Ньютона-Рихмана?
	А) 
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Билет № 7

	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Воздух с температурой 
[image: image103.wmf]1
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 = 50 (С движется со скоростью  w = 15 м/с в трубе диаметром  d = 0,1 м, длиной 

L = 5 м и температурой стенки 
[image: image104.wmf]c
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Определить удельный линейный тепловой поток 
[image: image105.wmf]q
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 в Вт/м, если для воздуха: 
[image: image106.wmf]n

 = 18·10-6  м²/с; 


[image: image107.wmf]l

 = 0,028 Вт/(м·К); Pr = 0,7.

	А)  137

Б)  685

В) 0,229

Г)  43,7



	2
	Сравнить тепловые потоки прямоточного и противоточного теплообменников при одинаковых условиях!
	А) 
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	Могут ли пересекаться между собой изотермические поверхности?
	А)  Нет

Б)  Да
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	Выделить выражение закона Стефана-Больцмана для серого тела!
	А) 
[image: image114.wmf]4
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	5
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи к любой жидкости при

вынужденной конвекции!
	А) 
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Билет № 8

	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается теплопроводностью через 2-слойную плоскую стенку поверхностью F = 0,8 м². Определить температуру между слоями 
[image: image122.wmf]'

t

, если: 
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= 1 Вт/(м·К); 
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	А) 500

Б) 550

В) 400

Г) 450
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	Каким способом отдается теплота от отопительного устройства окружающему воздуху?
	А) теплопроводностью

Б) конвекцией
В) излучением

Г) всеми перечисленными (А+Б+В)


	3
	Выделить уравнение теплового баланса теплообменного аппарата!
	А) 
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	Которое из этих выражений является уравнением закона Фурье?
	А) 
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	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
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Билет № 9
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Воздух с температурой 
[image: image145.wmf]1

t

 = 50 (С движется со скоростью  w = 15 м/с в трубе диаметром  d = 0,1 м, длиной 

L = 5 м и температурой стенки 
[image: image146.wmf]c
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= 40(С.

Определить отданную теплоту в Вт, если для воздуха: 
[image: image147.wmf]n

 = 18·10-6 м²/с; 


[image: image148.wmf]l

 = 0,028 Вт/(м·К); Pr = 0,7.

	А)  137

Б)  685

В) 0,229

Г)  43,7



	2
	Каким способом передается теплота

поперек ламинарного пограничного слоя?
	А) теплопроводностью

Б) всеми перечисленными (А+В+Г)
В) конвекцией

Г) излучением


	3
	Которое из приведенных выражений

является лучистым тепловым потоком?
	А) 
[image: image149.wmf]44
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	4
	Какое значение числа Рейнольдса соответствует переходу к турбулентному режиму?
	А) 5000

Б) 10000

В) 1000

Г) 2000



	5
	Указать выражение термического

сопротивления теплопроводности

2-слойной плоской стенки!
	А)  
[image: image153.wmf]12
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Билет № 10

	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота отдается свободной конвекцией от горизонтального цилиндра длиной 
[image: image157.wmf]l

 = 0,2 м, диаметром  d = 0,2 м и температурой стенки 
[image: image158.wmf]c

t

= 30 (С к воздуху температурой 
[image: image159.wmf]в

t

= 10 (С. Определить коэффициент теплоотдачи 
[image: image160.wmf]a

     в Вт/(м²К), если для воздуха: 

Pr = 0,7; 
[image: image161.wmf]l

 = 0,025 Вт/(м·К); 


[image: image162.wmf]n

 = 14,2·10-6 м²/с!

	А) 10,5
Б) 33,3
В) 52,4
Г) 4,16



	2
	Указать число подобия Прандтля!
	А) 
[image: image163.wmf]a
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	3
	Выделить выражение закона Стефана-Больцмана для абсолютно черного тела!
	А) 
[image: image167.wmf]4
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              Г) 
[image: image170.wmf]12
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	4
	Которое из этих выражений является законом Фурье?
	А) 
[image: image171.wmf]()
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Б) 
[image: image172.wmf]12
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В) 
[image: image173.wmf]44
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Г) 
[image: image174.wmf]12
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	5
	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
[image: image175.wmf]12
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[image: image176.wmf]1
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[image: image177.wmf]2
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[image: image178.wmf]1
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[image: image179.wmf]2
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	А) 
[image: image180.wmf]12
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Б) 
[image: image181.wmf]12
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В) 
[image: image182.wmf]12
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Билет № 11
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Воздух с температурой 
[image: image183.wmf]1

t

 = 50 (С движется со скоростью  w = 15 м/с в трубе диаметром  d = 0,1 м, длиной 

L = 5 м и температурой стенки 
[image: image184.wmf]c

t

= 40(С.

Определить линейное термическое сопротивление 
[image: image185.wmf]R

l

 в м/Вт, если для воздуха: 
[image: image186.wmf]n

 = 18·10-6  м²/с; 
[image: image187.wmf]l

 = 0,028 Вт/(м·К); Pr = 0,7.

	А)  137

Б)  685

В) 0,229

Г)  43,7



	2
	Указать число подобия Прандтля!
	А) 
[image: image188.wmf]0
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l

l

                      Б) 
[image: image189.wmf]a

n

       

В) 
[image: image190.wmf]3
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               Г) 
[image: image191.wmf]w
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	3
	Выделить выражение закона Стефана-Больцмана для серого тела!
	А) 
[image: image192.wmf]4
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            Б) 
[image: image193.wmf]4
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              Г) 
[image: image195.wmf]12
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	4
	Сравнить тепловые 
потоки 
[image: image196.wmf]1

Q

 и
[image: image197.wmf]2
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               200 (C
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[image: image198.wmf]2
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[image: image199.wmf]1
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	А) 
[image: image200.wmf]1
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 > 
[image: image201.wmf]2

Q


Б) 
[image: image202.wmf]1
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 = 
[image: image203.wmf]2
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В) 
[image: image204.wmf]1

Q

 < 
[image: image205.wmf]2

Q




	5
	Какое значение числа Рейнольдса соответствует переходу от ламинарного к переходному режиму?
	А) 2000

Б) 1000

В) 10000

Г) 5000




Билет № 12
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через плоскую стенку поверхностью F = 

0,5 м². Определить переданную  теплоту, если: 
[image: image206.wmf]8;

tK

D=



[image: image207.wmf]1

a

 = 500 Вт/(м²·К); 
[image: image208.wmf]2

a

 = 50 Вт/(м²·К);


[image: image209.wmf]d

 = 0,1 м; 
[image: image210.wmf]l

 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 32,8
Б) 65,6

В) 0,122

Г) 8,2



	2
	Что такое средне-арифметическая разность температур между теплоносителями?
	А) 
[image: image211.wmf]()/2
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[image: image212.wmf]()/2
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[image: image213.wmf]'""'

1122

()/()

tttt

--


Г) 
[image: image214.wmf]()/(/)
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	3
	Которое из приведенных выражений

является законом Фурье?
	А) 
[image: image215.wmf]12
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Б) 
[image: image216.wmf]44
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В) 
[image: image217.wmf]12
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Г) 
[image: image218.wmf]()
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	4
	Каково направление вектора температурного градиента?
	А) По касательной в сторону возрастания температуры

Б) По касательной в сторону падения температуры
В) По нормали в сторону возрастания температуры

Г) По нормали в сторону падения температуры



	5
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи к любой жидкости при

свободной конвекции!
	А) 
[image: image219.wmf]Re

m

Nuc

=


Б) 
[image: image220.wmf]RePr

mn
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=


В) 
[image: image221.wmf]m
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Г) 
[image: image222.wmf]Pr
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Билет № 13
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через цилиндрическую стенку длиной  L  = 

0,2 м. Определить линейное термическое сопротивление теплопередачи 
[image: image223.wmf]R

l

 в (м·К)/Вт, если: 


[image: image224.wmf]1

a

 = 500 Вт/(м²·К); 
[image: image225.wmf]2

a

 = 50 Вт/(м²·К);


[image: image226.wmf]12

/

dd

 =  0,2/0,21 м; 
[image: image227.wmf]l

 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 46,6

Б) 233
В) 0,108

Г) 9,26



	2
	Указать число подобия Эйлера!
	А) 
[image: image228.wmf]3
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Б) 
[image: image229.wmf]2
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В) 
[image: image230.wmf]0
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Г) 
[image: image231.wmf]w
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	3
	Сравнить степени черноты гладкой и шероховатой поверхностей!
	А) 
[image: image232.wmf]гл

e

 > 
[image: image233.wmf]шер

e


Б) 
[image: image234.wmf]гл

e

 < 
[image: image235.wmf]шер

e


В) 
[image: image236.wmf]гл

e

 = 
[image: image237.wmf]шер

e




	4
	Что такое средне-логарифмическая разность температур между теплоносителями?
	А) 
[image: image238.wmf]()/(/)
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Б) 
[image: image239.wmf]()/2
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[image: image241.wmf]'""'
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	5
	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
[image: image242.wmf]12
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[image: image243.wmf]1
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[image: image244.wmf]2
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[image: image245.wmf]1
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[image: image246.wmf]2
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	А) 
[image: image247.wmf]12
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Б) 
[image: image248.wmf]12
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В) 
[image: image249.wmf]12
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Билет № 14
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Чему равна приведенная степень черноты двух параллельных поверхностей, если: 

[image: image250.wmf]1

e

 = 
[image: image251.wmf]2

e

 = 0,5?
	А)  0,2

Б)  0,5
В)  0,14
Г)  0,33


	2
	Указать математическое выражение

2-мерного нестационарного 

температурного поля!
	А) 
[image: image252.wmf](,)
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Б) 
[image: image253.wmf](,,)
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В) 
[image: image254.wmf](,)
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Г) 
[image: image255.wmf]()
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	3
	От чего зависит степень черноты поверхности?
	А) от всех перечисленных (Б+В+Г)

Б) от физических свойств

В) от состояния поверхности

Г) от температуры



	4
	Которое из приведенных выражений

является уравнением теплового баланса теплообменника?
	А) 
[image: image256.wmf]12
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Б) 
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	5
	Указать выражение термического

сопротивления теплопередачи через
1-слойную плоскую стенку!
	А)  
[image: image260.wmf]12
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[image: image261.wmf]12
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[image: image262.wmf]2

11122

111

2

d

n

ddd

ala

++

l


Г)  
[image: image263.wmf]d
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Билет № 15
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается от горячего теплоносителя к холодному через цилиндрическую стенку длиной  L  = 

0,2 м. Определить линейный коэффициент теплопередачи 
[image: image264.wmf]k

l

 в Вт/(мК), если: 


[image: image265.wmf]1

a

 = 500 Вт/(м²·К); 
[image: image266.wmf]2

a

 = 50 Вт/(м²·К);


[image: image267.wmf]12

/

dd

 =  0,2/0,21 м; 
[image: image268.wmf]l

 = 10 Вт/(м·К)!

	А) 46,6
Б) 233
В) 0,108

Г) 9,26



	2
	Которое из этих выражений является законом Планка для излучения?
	А) 
[image: image269.wmf]2
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                Б) 
[image: image270.wmf]12
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[image: image271.wmf]4
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	3
	Сравнить тепловые 
потоки 
[image: image273.wmf]1

q

 и 
[image: image274.wmf]2
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[image: image275.wmf]2
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[image: image276.wmf]1
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	А) 
[image: image277.wmf]1
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 > 
[image: image278.wmf]2
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Б) 
[image: image279.wmf]1
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 < 
[image: image280.wmf]2
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В) 
[image: image281.wmf]1

q

 = 
[image: image282.wmf]2

q




	4
	Какая линия соответствует закону изменения температуры при теплопроводности в цилиндрической стенке?
	А) Парабола
Б) Логарифмическая кривая

В) Прямая
Г) Гипербола


	5


	Указать уравнение Ньютона-Рихмана для конвекции!
	А) 
[image: image283.wmf]'""'
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Б) 
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Билет № 16
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота отдается свободной конвекцией от горизонтального цилиндра длиной 
[image: image287.wmf]l

 = 0,2 м, диаметром  d = 0,2 м и температурой стенки 
[image: image288.wmf]c

t

= 30 (С к воздуху температурой 
[image: image289.wmf]в

t

= 10 (С. Определить отданную теплоту  Q  в Вт, если для воздуха: Pr = 0,7;

[image: image290.wmf]l

 = 0,025 Вт/(мК); 
[image: image291.wmf]n

 = 14,2·10-6 м²/с!

	А) 10,5
Б) 33,3
В) 52,4
Г) 4,16



	2
	Каким способом отдается теплота от отопительного устройства окружающему воздуху?
	А) всеми перечисленными (Б+В+Г)
Б) теплопроводностью
В) конвекцией
Г) излучением



	3
	Которое из этих выражений является законом Фурье?
	А) 
[image: image292.wmf]12
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Б) 
[image: image293.wmf]'""'
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[image: image294.wmf]()
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	4
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи только к воздуху при

вынужденной конвекции!
	А) 
[image: image296.wmf]Re

m

Nuc
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Б) 
[image: image297.wmf]Pr
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NucGr
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В) 
[image: image298.wmf]RePr
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Г) 
[image: image299.wmf]m

NucGr
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	5


	Сравнить тепловые потоки прямоточного и противоточного теплообменников при одинаковых условиях!
	А) 
[image: image300.wmf]прот

Q

  <  
[image: image301.wmf]прям

Q


Б) 
[image: image302.wmf]прот

Q

  >  
[image: image303.wmf]прям

Q


В) 
[image: image304.wmf]прот

Q

  =  
[image: image305.wmf]прям

Q





Билет № 17
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Определить поверхность нагрева F  в м² рекуперативного теплообменника при противотоке теплоносителей, если Q = 52422 кВт;  k = 60 Вт/м²; 
[image: image306.wmf]'

1

t

 = 825 (С; 


[image: image307.wmf]"

1

t

 = 625 (С; 
[image: image308.wmf]'

2

t

 = 15 (С; 
[image: image309.wmf]"

2

t

 = 475 (С!
	А)  2,82 м²

Б)  3,23 м²
В) 1,82 м²

Г)  2,23 м²



	2
	Выделить уравнение подобия для

теплоотдачи только к воздуху при

свободной конвекции!
	А) 
[image: image310.wmf]Re

m

Nuc
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Б) 
[image: image311.wmf]RePr
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В) 
[image: image312.wmf]Pr
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Г) 
[image: image313.wmf]m
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	3
	Сравнить тепловые потоки прямоточного и противоточного теплообменников при одинаковых условиях!
	А) 
[image: image314.wmf]прям

q

 < 
[image: image315.wmf]прот

q


Б) 
[image: image316.wmf]прям

q

 = 
[image: image317.wmf]прот

q


В) 
[image: image318.wmf]прям

q

 > 
[image: image319.wmf]прот

q




	4
	Которое из этих выражений является законом Стефана-Больцмана для излучения серого тела?
	А) 
[image: image320.wmf]2
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[image: image322.wmf]4
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[image: image323.wmf]4
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	Могут ли пересекаться между собой изотермические поверхности?
	А) Да

Б) Нет




Билет № 18
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается теплопроводностью через 2-слойную плоскую стенку поверхностью F = 0,8 м². Определить удельный тепловой поток  q  в Вт/м², если: 


[image: image324.wmf]1

d

 = 0,2 м; 
[image: image325.wmf]1

l

= 1 Вт/(мК); 
[image: image326.wmf]1

c

t

 = 550 (С; 


[image: image327.wmf]2

d

= 0,02 м; 
[image: image328.wmf]2

l

= 0,1 Вт/(мК); 
[image: image329.wmf]2

c

t

=350(С
	А) 500

Б) 550

В) 400

Г) 450



	2
	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
[image: image330.wmf]12
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[image: image331.wmf]2
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[image: image332.wmf]1
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[image: image333.wmf]1
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[image: image334.wmf]2
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[image: image336.wmf]2
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	А) 
[image: image337.wmf]12
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Б) 
[image: image338.wmf]12
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В) 
[image: image339.wmf]12
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	3
	Указать выражение термического

сопротивления теплопередачи через
1-слойную цилиндрическую стенку!
	А)  
[image: image340.wmf]d

l

     
Б)  
[image: image341.wmf]12
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[image: image342.wmf]12
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[image: image343.wmf]2
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	4
	Каково направление вектора теплового потока?
	А) По нормали в сторону падения температуры

Б) По касательной в сторону падения температуры
В) По касательной в сторону возрастания температуры
Г) По нормали в сторону возрастания температуры



	5


	Указать выражение закона Фурье для теплопроводности!
	А) 
[image: image344.wmf]44
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[image: image345.wmf]12
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Г) 
[image: image347.wmf]()
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Билет № 19
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Воздух с температурой 
[image: image348.wmf]1

t

 = 50 (С движется со скоростью  w = 15 м/с в трубе диаметром  d = 0,1 м, длиной 

L = 5 м и температурой стенки 
[image: image349.wmf]c

t

= 40(С.

Определить коэффициент теплоотдачи, если для воздуха: 
[image: image350.wmf]n

 = 18·10-6  м²/с; 
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	Сравнить

коэффициенты

теплопроводности слоев плоской стенки при 
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	Указать математическое выражение

1-мерного нестационарного 

температурного поля!
	А) 
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	Которое из этих выражений является теплотой, переданной от горячего теплоносителя к холодному?
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	Указать выражение термического

сопротивления теплопроводности 
2-слойной плоской стенки!
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Билет № 20
	
	Вопрос №
	Возможные ответы: А, Б, В, Г

	1
	Теплота передается теплопроводностью через 2-слойную цилиндрическую стенку длиной L = 0,8 м. Определить температуру между слоями, если: 
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 = 0,45/0,5/0,6 м; 
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= 1 Вт/(м·К); 
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 = 120 (С; 
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= 0,05 Вт/(м·К); 
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	Сравнить тепловые 
потоки 
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	Указать число подобия Рейнольдса!
	А) 
[image: image386.wmf]3
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	От чего зависит степень черноты поверхности?
	А) от температуры

Б) от физических свойств

В) от состояния поверхности

Г) от всех перечисленных (А+Б+В)
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	Что такое средне-арифметическая разность температур между теплоносителями в теплообменнике?
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